
Addition de Pâques (G)
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

330
+ 480

278
+ 438

904
+ 346

942
+ 558

497
+ 808

521
+ 854

718
+ 208

989
+ 914

751
+ 629

653
+ 628

15
+ 76

268
+ 945

500
+ 538

441
+ 807

608
+ 639

329
+ 160

736
+ 991

188
+ 451

403
+ 940

777
+ 524

204
+ 829

178
+ 307

364
+ 464

29
+ 205

178
+ 916 Vous l’avez fait!

Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!



Addition de Pâques (G) Réponses
Suivez le Lapin de Pâques jusqu’à son panier. Calculez chaque réponse tout au

long du trajectoire.

330
+ 480
810

278
+ 438
716

904
+ 346
1250

942
+ 558
1500

497
+ 808
1305

521
+ 854
1375

718
+ 208
926

989
+ 914
1903

751
+ 629
1380

653
+ 628
1281

15
+ 76
91

268
+ 945
1213

500
+ 538
1038

441
+ 807
1248

608
+ 639
1247

329
+ 160
489

736
+ 991
1727

188
+ 451
639

403
+ 940
1343

777
+ 524
1301

204
+ 829
1033

178
+ 307
485

364
+ 464
828

29
+ 205
234

178
+ 916
1094

Vous l’avez fait!
Résultats: sur 25

MathsLibres.com vous souhaite une heureuse Pâques!


